

情人给的承诺都是“空头支票”

单亲妈妈不甘心被骗,伙同他人偷走情人20多万

星报讯(潘丽芳记者 刘欢) 陈某被骗至合肥搞“资本运作”(传销的一种),和闫某保持情人关系两年多。因为闫某没有兑现承诺,陈某心里不平衡,伙同朋友康某,趁闫某不备,拿走他的银行卡并取款、转账20多万元。目前,陈某、康某因涉嫌盗窃罪被合肥市瑶海区人民检察院批准逮捕。

单亲妈妈被情人骗至合肥搞传销

山西人陈某是个单亲妈妈,小学毕业后一直在太原、阳泉等地打工。2011年3月份,陈某来到合肥并和闫某在一起,后在闫某的劝说下,一起做起了资本运作(传销的一种)。陈某说,“当时闫某答应

我,无论如何都会让我挣到钱。”但因文化程度不高,不太能说会道的陈某业务一直不太好。

期间,陈某还把自己的父亲和父亲的战友拉进来做自己的下线。陈某因此也与家人的关系闹僵。到了8月份,陈某感觉闫某对自己越来越不好,酒后经常骂自己,对自己的承诺只字不提,觉得“自己被闫某玩腻了,感觉自己被欺骗了。”

心有不甘伙同他人偷走情人20多万

2011年8月底,陈某回到山阴老家,和朋友康某商量后,决定回合肥。随后用自己和康某的身份证,在山阴办了两张银

行卡。9月1日来到合肥后,陈某趁闫某洗澡的时候,把闫某口袋里的农行卡和自己办的新卡调了包。9月3日上午10点钟左右,陈某到闫某另一租住地打扫房间时,拿走了闫某放在床上的身份证和一张工行卡,然后就电话联系了康某。两人从闫某的银行卡上取了57000元后,又转账15万元到自己银行卡上。

中秋节前后,陈某听说闫某和公安机关在找她,就跑到新疆亲戚家里住了几天,回到山阴后被抓获归案。陈某交代,“我偷他的钱,是因为心理不平衡。他给我很多承诺都没有做到,我本觉得我拿他的钱是应该的,是对我这两年的补偿;现在我知道错了。”

用手机就能逛图书馆

星报讯(周慧记者 李婉婷) 近日,合肥工业大学移动图书馆正式开通,不论在家里、路上还是在车上,只要拥有一部手机,读者就可以方便快捷地调阅该校图书馆的所有图书、期刊、报纸、学位论文等数字资源等。

据悉,该校移动图书馆还提供了超过3万本有价值、有品味,适合碎片时间用手机方式阅读的纯文本热门图书,满足平台用户休闲娱乐的需要。读者既可以点击“手机电子书”,以文本方式在线阅读,也可以选择将文献传递到邮箱,将全文获取到本地查看。

据该校图书馆工作人员介绍,移动图书馆将在使用过程中不断完善,将之前已经实现的短信服务功能集成到该平台中,为读者提供更满意的服务,使读者可以在任何时间、任何地点获取图书馆的资源,给大家带来一个无处不在、无时不在的图书馆世界。

医院里孩子扎堆闹肚子

星报讯(戴睿记者 胡敬东) 眼下正值秋冬交替季节,近日,合肥市疾控中心发布11月疾病预警,儿童应注意预防秋季腹泻病,年老体弱或户外活动频繁的人群应注意预防流行性感冒等传染病。

据了解,刚进入11月,秋季腹泻的儿童就占到整个儿科就诊人数的三分之一,专家介绍,秋季腹泻是由病毒引起的一种感染性腹泻,潜伏期从几小时到3天不等,感染对象以幼儿和学龄儿童为主。

专家还表示,秋季腹泻主要传播途径有口腔和空气传播,所以患儿应尽量与可能的传染源隔离,家长尽可能不要带着抵抗力较低的孩子到人的公共场所。此外,小儿在饮食上不能贪吃一些偏凉食物,也不能吃得太油腻。



11月7日是维吾尔等少数民族的传统节日“库尔邦节”,安徽对口援建和田地区的首个新疆班50多名学生,在合肥幼师学院与师生们载歌载舞,共同庆祝节日盛会。

李睿 记者 程兆图

芜湖路人行天桥将于今早放行

星报讯(记者 徐涛) 经过3个多月紧张建设,万达广场跨芜湖路人行过街天桥将于今天早上正式放行。

记者昨天下午在该天桥施工现场看到,原来设置在天桥走梯口处的施工围挡正在拆除。有关施工人员表示,该天桥在进行最后的细节处理和施工现场清扫后,将于明天一早正式向过街市

民开放。

为保障芜湖路万达广场附近市民过街安全及芜湖路车辆行驶通畅,合肥市在马鞍山路与芜湖路交口以东约150米、巢湖路路口以西约160米处,建设了这座横跨芜湖路人行天桥。该天桥主桥宽58米,共4座梯道,宽35米,建成后除行人外还能供自行车推行。

芜湖路于2005年完成改造,随着万达广场项目在芜湖路两侧建成营业,大量人流车流造成芜湖路巢湖路至马鞍山路段拥堵和交通混乱,芜湖路南北方向人行过街天桥的建成可以提高道路通行效率,有效缓解交通拥堵,并且有效减少交通隐患,确保行人的过街安全。

自助机售卖火车票受年轻人追捧

本月底合肥火车站自助机将增至30台

星报讯(余向晖记者 王玉) 随着春运计划方案的开始,昨日记者从合肥火车站了解到,合肥火车站内的自助售票机,将从现在的8台,增加到30台,方便更多的乘客在春运期间购买火车票。据悉,新增的22台自助售票机安置、使用问题,合肥火车站已经在制订方案中,一旦确定后,将及时向社会公布。

2012年春运时间将从2012年1月8

日起至2月16日,共计40天。为缩短旅客在春运期间排队买票时间,合肥火车站除了增开售票窗口、延长售票时间外,还向上海铁路局申请了22台自动售票机,加上原有的8台,今年春运合肥火车站将会有30台自动售票机面对旅客开放。

提起自助售票机,许多使用过的人都会说,这是一种非常便捷的购票方式。从去年元旦开始到今年,使用了一年的自

助机如今已经有了固定的粉丝们,那就是年龄在十几岁到40岁左右的年轻人。昨日记者在采访中了解到,许多读者听说自助机将在这个月底增加到30台后,纷纷表示以后将首选自助机购买火车票。

距离春运还有两个月的时间,在春运期间有30台自助机参与其中,将可以解决春运期间十分之一的乘客自行购买车票问题。



近日,光明街道举办了一场“产生你的企业想法(Generate Your Business Idea,简称GYB)”培训班。此次培训对象主要是合肥市师范学院教育系的应届大学生楼长们和辖区内下岗失业人员。光明街道不仅提供免费培训课程,还为学习GYB课程并将参加SYB(创办你的企业)的大学生楼长自主创业提供免息小额贷款,为梦想者铺平成功道路。 夏能峰 戴萍 记者 徐涛文/图

世界500强中国总代理首次落户合肥

日前,记者获悉,安徽四和数码科技发展有限公司取得LG电子书中国独家代理权,而这也是安徽企业首次获得世界500强企业中国总代理权,据四和数码公司总经理郑维奇介绍,除了电子书之外,四和数码也同时取得了LG其他多种前沿数码产品的中国总代理权,并将在日后陆续推出。

记者查阅相关材料发现,以往世界500强企业中国独家代理权基本集中在沿海发

达城市,中部城市很少能取得中国区的独家代理权,取得中国独家总代理则远超企业想象,郑维奇表示,在取得LG电子书中国独家代理权后,很多国内同行都表示惊讶。

合肥的企业能够获得代理权,本身就是合肥企业形象的一次提升,而此后将会有更多的LG前沿电子产品从合肥向全国首发,届时合肥将聚集更多的目光。如果更多的合肥企业能获得世界500强企业的中国代理权,那么其集

聚效应将更加明显,极大的提升城市的品质。

而除了软实力的提升之外,世界500强企业的落户也将给本地政府和民众带来更多实质性的利益与实惠。带来更多实质性的税收收入,为地方经济作出贡献。除了税收之外,企业销售必然带动区域物流体系的提升,有效促进地方物流群、商贸群、旅游群和第三产业的发展。

“对于普通民众来说,中国区独家总代

理落户本地,也是一种实在的利好。”这位人士分析,由于合肥多种产品的代理商仅仅为安徽区域代理商,其中经过了中国区、华东区等一系列上层的代理商的层层加价,最终合肥消费者从零售终端拿到手中的往往是第五手、甚至是第六手的产品,在价格上自然不会实惠,而中国区代理落户合肥后,合肥市民将能享受到第一手的前沿产品,价格上也将带来更多实惠。(谈正民)